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МОСКВА – Русија ће Србији одобрити кредит од највише милијарду долара за
финансирање буџетског дефицита и инфраструктурне пројекте, изјавио је министар
финансија Русије Алексеј Кудрин.

  

Он је у Истанбулу казао да ће се за попуњавање буџетског дефицита Србије издвојити
350 милиона долара, а преостали износ ће се користити за инфраструктурне пројекте,
пре свега за метро и обилазницу око Београда, пренео је АФП позивајући се на руску
агенцију Интерфакс.

  

Кудрин је навео да ће износ и услови кредита бити прецизирани у наредне две седмице.

  

Како је раније саопштило Министарство финансија Србије, министарка финансија Диана
Драгутиновић је са Кудрином у Истанбулу разговарала о руском кредиту Србији и тада
је доворено да ће се преговори водити овог месеца, после Годишње скупштине
Међународног монетарног фонда и Светске банке у Истанбулу 6. и 7. октобра.

  

Помоћ би, како је наведено, могла да буде одобрена ове године. Руски дневник
Комерсант пренео је данас да је министар иностраних послова Србије Вук Јеремић казао
да очекује да Русија одобри финансијску помоћ Србији.

  

„Очекујемо позитиван одговор Москве. Током предстојеће посете председника (Русије
Дмитрија) Медведева разговараћемо о конкретним начинима да се та помоћ примени,
посебно у домену улагања у инфраструктуру у Србији”, рекао је Јеремић. Јеремић
борави у Москви у оквиру припрема посете Медведева Србији, заказане за 20. октобар.

    Министар спољних послова Србије Вук Јеремић изјавио је да је борба за очување
суверенитета и територијалног интегритета најважнији приоритет Владе Србије,
додајући да је Србија изабрала дипломатски пут и да на том путу има огромну подршку
Русије, пре свега, у Савету безбедности Уједињених нација.„Очекујемо да ће та подршка
бити снажна као и до сада и да ће Москва најактивније учествовати у нашим напорима
за спречавање једностраног признања независности Косова у целом свету”, рекао је
Јеремић у интервјуу дневном листу „Комерсант”, изразивши захвалност Русији за оно што
чини на том плану.   
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„Односи руског и српског народа током дуго година карактеришу блискост, разумевање,
узајамна подршка, братски односи”, рекао је Јеремић и додао да „без обзира на то што је
интеграција у ЕУ стратешки приоритет Србије, Русија је у прошлости била и тренутно
остаје наш најбољи пријатељ”.

  

Према Јеремићевим речима, то што Медведев долази у Београд на обележавање 65.
годишњице ослобођења Београда од фашистичких окупатора, посети даје нарочити
значај.

  

„То је наша заједничка победа, чији јубилеј треба заједно обележити”, истакао је шеф
дипломатије Србије и додао да се од посете Медведева очекује потврда и јачање
узајамне политичке подршке, као и отварање нових перспектива у економској,
просветној и културној сарадњи.

  

Јеремић је потврдно одговорио на питање да ли ће током његовог боравка у Москви
бити разговарано о томе да се неким улицама Београда врате ранији називи совјетских
војсковођа, као што је недавно предложио руски амбасадор у Србији.

  

„Овде постоји подршка од руководства Србије”, рекао је Јеремић и додао да су
ослободиоци Београда „хероји наше земље и потпуно је природно да постоји знак
сећања, који подсећа будуће генерације на њихове подвиге”.

  

Наводећи да неке улице нису промениле назив - као што је улица Маршала Бирјузова у
центру Београда, Јеремић је изнео мишљење да називи као што су улица Црвене армије
и Генерала Жданова треба да постоје и најавио да ће законодавна процедура у оквиру
одговарајућих органа власти Београда ускоро бити покренута.

  

(Бета)
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